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     Answering Machines

Udgivelses dato 4. oktober

Kantede guitarfigurer Varieret trommespil  Ligefrem og pågående vokal  

Musikken på albummet startede et sted bagerst i hovedet på Thomas Nygaard og efter en hurtig demosession i efteråret 2003, stod det klart for den tidligere bassist i Pluto og Wynona, at Halph skulle være det sted, hvor han kunne lufte sine egne kompositioner. 

Bandet Halph blev fuldendt da den velrenommerede jazztrommeslager, Karsten Bagge, tog imod Thomas Nygaards invitation og gav sit bud på den rytmiske underlægning til hans numres skarpe riffs og reciterede tekster. Med Karsten Bagges indtog i Thomas Nygaards univers havde projektet for alvor fundet sin naturlige retning.

I foråret 2004 blev Halph kontaktet af det nystartede selskab Ponyrec. En af de guldfarvede cd´er med lydfiler fra demosessionen havde tilfældigt krydset deres spor. På det tidspunkt havde Thomas Nygaard allerede besluttet sig for at genindspille demoen plus tre nye sange, denne gang live, uden bas og bærende overdubs. 

Over syv fokuserede døgn i starten af juni 2004 og med aftalen fra Ponyrec på bordet, indspillede og mixede bandet, sammen med teknikeren Jesper Andersen, Answering Machines i det lille Noa studie, København. 

Lysten til at spille og skabe var i forgrunden, med fokus på samspillet og på de involverede mennesker. Derfor er Answering Machines blevet til et dokument om to musikeres fordomsfrie møde.

Musikken vandrer fra det aggressivt konfronterende over det underholdende, drevne og insisterende. Der lurer en tilstand af underspillet melankoli, men altid med en stram snor i den uafhængige rock og fulgt på vej af tekster, der byder på deres egen mening i takt til den lidt specielle besætning med kun guitar og trommer.

Thomas Nygaard: sang, guitar

Karsten Bagge: trommer
Thomas Nygaard (f.1974) har tidligere været bassist i de stærkt anmelderroste bands Pluto og Wynona, begge med en loyal fanskare.

Karsten Bagge (f.1971) har i flere år været en efterspurgt sideman på den danske jazzscene, blandt andet sammen med Jesper Thilo, Bob Rockwell, Thomas Fryland o.m.a.


